

## 山东男篮四将昨抵京参加国家队集训

# 收收心吧,这次要动真格的了

3月3日,是中国男篮首批集训队员抵京报到的日子,丁彦雨航、睢冉、李敬宇和陶汉林,先后抵达中国男篮所在的天坛公寓报到。联赛结束后,山东男篮放假一个月,不少队员选择旅游放松,随着国家队吹响集结号,他们不得不提前结束休假,投入到国家队备战中来。接下来,哥四个将要继续努力,力争在国家队52人的大名单中占得一席之地。

本报记者 刘伟

### 拼体能,小丁有准备

联赛结束后,小丁先是到南方旅游度假,其间,他同女友秀恩爱的照片还在网络上流出,惹来网友围观。“我都被进娱乐圈了!”事后,丁彦雨航笑言。短暂的假期结束后,小丁来到省体育局训练中心,同青年队合练保持状态。

2013年夏天,丁彦雨航曾入选过男篮集训队,但在最后时刻

被裁,未能随国家队参加亚锦赛,“第二次进入国家队集训了,相比去年,这次更成熟一些,希望今年能够留下来去打亚运会。”小丁表示。随着宫鲁鸣走马上任,中国男篮也将基本功和体能摆在更重要的位置,而体能一直是小丁的软肋,如何规避这一劣势,小丁还有不少功课要做,“来之前想过,身心都准备好了,虽然没跟他练过,他也是老一批的教练,以前也听过他的带队风格,尽量去适应吧。”

在男篮52人大名单里,老将朱芳雨意外落选,作为接班人

的小丁,上位几率很大。不过要想打动主帅,小丁先得同顾全、贺天举等一干三号位高手竞争一番。

### 拼名额,力争出亮点

得知自己入选国家队集训队的时候,睢冉正和父母在泰国度假,对这则喜讯,睢冉难掩兴奋。不过,控卫一直是中国男篮最受诟病的地方,这个位置的日子不好过。在52人大名单里,控卫出身的宫鲁鸣,圈定了9名不同风格的接班人,尝试从不同风格

里,找出最适合球队的一款。这种情况下,能不能把自己的风格打出来,将至关重要,睢冉选择做好自己擅长的防守,“投篮不是我的强项,我也没必要去争太多的出手机会,把防守做好,同样也能帮助到球队。”

同样想打出特点的,还有陶汉林。本来打算放假外出旅游的“小鲨鱼”,没等启程,就接到了国家队一纸征调令,他毫不犹豫地退掉了机票,在奥体中心附近找了家健身房加练力量、磨练技术,“机会来之不易,自己肯定加倍珍惜,必须付出更

多努力。”

### 拼心态,保持平常心

在队友们外出散心的时候,性格安静的李敬宇选择留在济南,并借机回了趟老家青岛。对集训队的前景,小伙子保持了一颗平常心,“先调整好自己的状态,特别是手腕伤势,争取在集训队尽快进入状态,迎接新的挑战。”值得一提的是,吴轲也入围了52人集训名单,不过他并没有接到赴北京报到的通知,目前还在老家调整休息。

## 尼克斯六连败,小心打不上季后赛

本报记者 叶嘉利

安东尼可能要面临NBA生涯中首次无缘季后赛的窘境了,自从2003年加盟掘金队,他连续7年带领掘金杀入到季后赛,最风光的时刻当数2009年和湖人的西部决赛。来到尼克斯之后,“甜瓜”也是连续3年进入季后赛,如今尼克斯已经6连败在东部排名11位,与第8名还差6个胜场,季后赛的门票有点悬。

3月3日尼克斯客场以90:109惨负于芝加哥公牛,公牛队诺阿得到了13分,14次助攻和12个篮板的三双数据,尼克斯队安东尼得到21分,是首发中唯一得分上双的。尼克斯的首发表现显示出他们现在的困局,太依赖安东尼个人能力,其他队员老的老,伤的伤,要么就是像JR·史密斯这样的神经刀,安东尼的日子过得有点苦。

赛季已经过了一大半,尼克斯目前的战绩是21胜39负,常规

赛只剩下22场球,他们距离第8名的老鹰还有6个胜场,如果他们后面保持赢球的节奏,进入季后赛还是有不小的机会。但问题是,尼克斯正在一步步走向深渊,赢球似乎只能靠运气,还有安东尼的超强个人能力了。相比之下,同城的篮网队已经走入了正轨,目前以28胜29负位列东部第6。

再过2个月,安东尼就要年满30岁了,看看2003年的小伙伴们,热火的三巨头都已经朝着三连冠努力了,“甜瓜”依然是孑然一身,纵然有一身的无敌砍分本领,安东尼的命运却有点悲催,假如今年打不了季后赛,“甜瓜”离开纽约怕是必然。

### 马德里德比不分高下

## 皇马领先优势缩水



C罗(左)庆祝进球。 新华社发

新华社马德里3月2日体育专电 备受瞩目的马德里双雄会2日傍晚上演,皇家马德里队在卡尔德隆球场与马德里竞技队2:2握手言和。巴塞罗那队本轮主场4:1大胜阿尔梅利亚队,“领头羊”皇马的领先优势因此被缩小到一分。

开场仅3分钟,客场作战的皇马凭借战术角球取得领先,迪马利亚右路边路传至门前,本泽马反越位成功形成单刀,门前近距离将球捅入。

马竞在第28分钟扳平,图兰在禁区前沿横向带球吸引对方防守后将球转移至禁区右路,科克低射远角得手。上半时进行至

补时时刻,加比一脚35米开外的重炮轰开皇马城门,“床单军团”后来居上。

下半时双方的争夺依旧激烈,迭戈·科斯塔错失单刀;C·罗纳尔多的一脚任意球轰门打在禁区内排人墙的马竞球员手臂上,裁判未予理睬。

第81分钟,卡尔瓦哈尔底线传中,禁区中路的贝尔停球未到位,皮球漏至C·罗纳尔多脚下,葡萄牙人果断拔脚怒射,取得自己本赛季联赛的第23粒入球,也为皇马锁定2:2的比分。

26轮过后,皇马以64分领跑积分榜,巴萨以63分紧随其后,马竞以61分排名第三。



▲纳斯里打进反超一球后欣喜若狂。

## 曼城赢得联赛杯

据新华社伦敦3月2日体育专电 曼城队2日在伦敦温布利球场进行的联赛杯决赛中,在上半场0:1落后的情况下,下半场连进三球以3:1击败桑德兰队,赢得了英格兰足坛本赛季第一个冠军。

这也是佩莱格里尼担任曼城主教练后赢得的第一个冠军,他相信本赛季全队还会赢得更多的奖杯。曼城也是英超所有球队中,唯一一支理论上有望赢得所有冠军的球队,包括足总杯、联赛和欧冠的冠军。

## 皮斯托瑞斯 谋杀案再度开庭

据新华社南非比勒陀利亚3月3日体育专电 3日,“刀锋战士”皮斯托瑞斯情人节枪杀女友案在北豪登省高等法院再次开庭审理,皮斯托瑞斯对谋杀和违反枪支管理法的两项指控表示反对。

与以往皮斯托瑞斯在法庭上短暂的停留不同,此次指控和辩护双方将在全球媒体的见证下,进行3周左右的辩论,全面展开案情。

## 丁俊晖无缘 威尔士赛冠军

新华社伦敦3月2日体育专电(记者 王子江) 中国选手丁俊晖2日在斯诺克威尔士公开赛决赛中以3:9不敌“火箭”奥沙利文,没能赢得本赛季的个人第五个排名赛冠军。

奥沙利文自始至终没有给丁俊晖机会,开局就以3:0领先,第一阶段比赛结束后将优势扩大到7:1。晚上的第二阶段比赛中,丁俊晖凭借两个单杆过百扳回两局,但“火箭”接下来继续发威,并在最后一局打出了147分的单杆满分,以近乎完美的方式赢得了冠军。

## “谁是球王”决出 华东赛区晋级者

本报讯 3月1日,随着浙江队惊险的一拍反败为胜,“谁是球王”东风雪铁龙中国羽毛球民间争霸赛华东赛区决赛在杭州落幕,沪、浙、苏、闽、鄂、皖等六支队伍经过激烈比拼,男单、女单、男双、女双、老年无差别和团体等六个组别12名选手晋级“谁是球王”全国总决赛。

“比赛竞技仅仅是其中一个方面,这项比赛重要的是提供了一个生活交流,以球会友的健康快乐的体验平台。”曾经叱咤风云的“四大天王”之一的赵剑华,华东赛区总教头如是说。

退役多年,仍醉心于羽毛球运动的赵剑华不无感慨,“选手们热情让我非常感动。我觉得应该通过大家的共同努力,尤其是通过广大的‘谁是球王’参与者和‘球王’们,让更多人参与到羽毛球运动中来。”

“谁是球王”将于下周转战天津,正式启动华北大赛的激战。(体讯)